
菊
川
市
議
会
議
員
に
つ
い
て

問　
市
議
会
議
員
の
活
動
内
容
を
ご
存
じ
で
す
か
。

菊
川
市
議
会
に
つ
い
て

問　

�

市
民
の
意
見
が
議
会
に
反
映
さ
れ
て
い
る
と
思

い
ま
す
か
。

問　
意
見
や
要
望
を
伝
え
た
こ
と
は
あ
り
ま
す
か
。

　
・
伝
え
た
こ
と
が
あ
る�

１
１
１
人
（
14
．４
％
）

　
・
伝
え
た
こ
と
は
な
い�

４
０
０
人
（
52
．０
％
）

　
・
議
員
に
接
す
る
機
会
が
な
い�

２
７
７
人
（
29
．５
％
）

　
・
無
回
答�

31
人
（
４
．０
％
）

【
課
題
】

　
◆�

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
と
情
報
伝
達
の
不
足

　
・�

市
民
と
の
対
話
機
会
が
少
な
く
、
活
動
内
容

等
の
説
明
が
不
足
し
て
い
る
。

　
◆
市
民
の
関
心
に
つ
い
て

　
・�

若
い
世
代
な
ど
、
あ
ま
り
関
心
の
な
い
市
民

に
対
し
て
興
味
を
持
っ
て
も
ら
う
方
法
の
検

討
が
必
要
。

　
・�

市
民
の
議
員
活
動
に
対
す
る
理
解
不
足
を
解

消
す
る
必
要
が
あ
る
。

【
解
決
策
】

　
☆
議
会
報
告
会
や
市
民
と
の
意
見
交
換

　
・�
各
会
派
や
グ
ル
ー
プ
、
個
人
が
積
極
的
に
議

会
報
告
会
や
意
見
交
換
会
を
開
催
し
、
市
民

の
声
を
反
映
さ
せ
る
。
た
だ
し
、
市
民
の
一

部
の
代
表
で
は
な
く
、
市
民
全
体
の
利
益
を

追
及
す
る
必
要
が
あ
る
。

　
☆
広
報
活
動
の
強
化

　
・�

各
議
員
が
Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
広
報
誌
等
を
用
い
て
、

広
報
活
動
を
充
実
さ
せ
る
。
一
方
で
議
会
と

し
て
も
Ｆ
ａ
ｃ
ｅ
ｂ
ｏ
ｏ
ｋ
以
外
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

の
活
用
や
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
充
実
に
取
り
組

む
。
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■よく知っている　　■少し知っている　　■知らない　　■無回答

21人（8.5%）
15人（6.1%）

100人（65.4%）10人（6.5%）

56人（54.4%）4人（3.9%）

69人（53.5%）4人（3.1%）

31人（41.9%）

9人（17.6%）

3人（33.3%）

153人（61.9%） 58人（23.5%）

37人（24.2%）

38人（36.9%）

54人（41.9%）

43人（58.1%）

42人（82.4%）

6人（66.7%）

70代以上

60代

50代

40代

30代

20代

18～19歳

（％）

6人（3.9%）

5人（4.9%）

2人（1.6%）

0 20 40 60 80 100

■十分反映されている　■おおむね反映されている　■あまり反映されていない　■全く反映されていない　■わからない　■無回答

76人（30.8%）
9人（3.6%）1人（0.4%）

37人（24.2%） 3人（2.0%）43人（28.1%）

22人（21.4%） 2人（1.9%）27人（26.2%）

27人（20.9%） 5人（3.9%）29人（22.5%）

16人（21.6%） 13人（17.6%） 5人（6.8%）

6人（11.8%） 7人（13.7%） 4人（7.8%）

3人（33.3%） 1人（11.1%）1人（11.1%）

64人（25.9%） 6人（2.4%） 91人（36.8%）

65人（42.5%）

51人（49.5%）

66人（51.2%）

38人（51.4%）

34人（66.7%）

4人（44.4%）

70代以上

60代

50代

40代

30代

20代

18～19歳

（％）

1人（0.7%） 4人（2.6%）

1人（1.0%）

2人（1.6%）

2人（2.7%）

02　菊川市議会だより 議会のひろば


